

西貢區議會主席及各位議員：

**盡快興建將軍澳健康徑—
將軍澳華人永遠墳場疏導人流建議方案動議**

自西貢區議會於 2001 年 6 月 5 日，通過溫悅球、陳國旗提出的開通將軍澳至將軍澳華人永遠墳場行車通道之後，幾年來，政府為紓緩將軍澳華人永遠墳場的交通問題而成立的跨部門工作小組，共研究、論証及考慮過包括將軍澳行車通道在內的 8 個方案。

時至今天，我們仍然認為，解決墳場通道擠塞的長遠辦法，是由墳場闢設行車通道接駁將軍澳西岸公路；但是，西岸公路的興建遙遙無期，墳場接駁海旁行人路至調景嶺地鐵站的方案，是各種解決方案中，成為環境影響最少及可供康樂用途的好方案。

目前，將軍澳新市鎮南部仍在發展中，海邊至墳場山下一帶，風景優美，卻沒有通道，該區亦缺乏現成的休憩場地。由調景嶺地鐵站至海岸沿線闢設一條寬 6 米，長約 1.5 公里的行人路接駁墳場，行人路旁廣植花木，沿途興建涼亭休憩處，增設運動輔助設施，讓該行人路既可供將軍澳市民平日晨運、緩跑、休閑之用，又可作為春秋二祭疏導人潮的有效通道。這道行人路，是名符其實的健康徑。健康城市將軍澳設有風景優美的健康徑，必將受到市民的歡迎。

我們要求這條健康徑的設計應盡可能沒有階梯，步行需時 20 至 30 分鐘。為了照顧維景灣畔居民的感受，路徑緊靠海邊，並由海邊取道 L681 路至調景嶺地鐵站。如政府現在採用此健康徑方案，建路工程將可於 07 年動工，09 年完成。

由於 L681 路預期於 2012 年竣工，故在此之前路徑有一小段為臨時路；2012 年後，我們建議拆除此小段臨時路。

我們現正式提出興建健康徑的動議如下：

『本會促請當局盡快興建一道由調景嶺地鐵站至海岸沿線，寬 6 米，長約 1.5 公里的行人路，終端可接駁至墳場，路旁廣植花木、建造涼亭休憩處，增設健身設施，讓該行人路既可供將軍澳市民平日晨運、緩跑、休閑之用，又可作為春秋二祭疏導人潮的有效通道。』

請各位議員支持上述動議。



動議人：_____ (凌文海)

和議人：_____ (伍炳耀)

日期：2006 年 5 月 22 日